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Assunto: GestãodeFuncionamentodeCentrosdeSaúde

Destinatário:MinistériodaSaúde

Ex.moSr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Considerandoque:
1 - É deverdo Governoinformaros Deputadosda Nação,eleitospelo povo,sobretodasas

questõesqueestestiveremporconveniente.

2 - Toda a gestão de dinheiros públicos deverá ser feitas com o máximo rigor,
profissionalismoe eficiência.

3 - Quandoo Governoanunciamedidasco~o o Simplexadministrativoe comoQChoque
Tecnológico,essasmedidasnão deverãoficar pelasboas intenções,masseremefectivamente
concretizadas.

4 - Qualquerorganismopúblicosobre a tutela do Governodeverá ter uma contabilidade
organizada,de modoa facilitara boaaplicaçãodoeráriopúblico.

5 - O Ministérioda Saúdeé um dos Ministériosque tem um maiorinvestimentode dinheiro
provenientedo Orçamentodo Estado.

6 - O Ministérioda Saúdeé umdosMinistériosnoquala suadívidaé maior.

7 - Deveráser,sempreque possível,contabilizaros gastosporsectornosorganismosdeste

Ministério,parapoderseradoptadaumamelhorpolíticade gestão

Tendopresenteque:

Nostermosdo dispostono art2.1562,alínead) da Constituição,é direitodos Deputados

«requerere obterdo Governoou dos órgãosde qualquerentidadepúblicaos elementos,

informaçõese publicaçõesoficiaisqueconsideremúteisparaoexercíciodomandato»;

Nostermosdoart2.1552,nQ.3 daConstituiçãoe doarf-o122,n2.3 doEstatutodosDeputados

, «todasasentidadespúblicasestãosujeitasaodevergeraldecooperaçãocomosDeputadosno
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exercíciodassuasfunçõesou porcausadelas»;

Nos termosdo dispostono artQ.229Q,nQ.1 do Regimentoda Assembleiada República,as

perguntasapresentadaspelos Deputadossão tramitadaspor intermédiodo Presidenteda

Assembleiada Repúblicacom destinoà entidaderequerida,tendo esta o deverde responder

conformeo dispostononQ.3 domesmopreceito;

Os Deputadosdo CDS-PP,abaixo-assinadosvêmporestemeiorequererao Ministériodo

Trabalhoe Solidariedade,porintermédiodeVossaExcelência,nostermose fundamentosque

antecedem,oseguinte:

1- TemVossaExcelênciaconhecimentoqueexistemCentrosdeSaúde,nomeadamenteno

distritodeAveiro,nosquaisnãoexistemumprogramaprópriodecontabilidade?

2- SabeVossaExcelênciaqueemalgunsCentrosdeSaúdenomesmodistritoemquea

contabilidadeétodafeitamanualmente,desdeaentradaderecenaatéàsaídadedespesa?

3- DetémVossaExcelênciaa informaçãoqueas consultasde hipocoaguladosnãovêm

contabilizadasnoSINUS?

4- Dequeformapr~tendeVossaExcelênciaresolverestasituação?

5- Durantequantotempomaisirãoos utentese osfuncionáriosporumaboaaplicaçãode

práticasdegest~oecontabilidadeaosCentrosdeSaúde?

Paláciode SãoBento,21 deJaneirode 2009.
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